

Stredná priemyselná škola - Ipari Szakközépiskola, Petőfiho 2, Komárno

Dotazník uchádzača a návrh na plnenie kritérií pre:

Výkon služieb a činností v oblasti BOZP

Uchádzač je povinný v časti A. vyplniť všetky položky podľa predtlača a v časti B. vyplniť v jednotlivých položkách navrhovanú jednotkovú cenu v eur bez DPH, výšku DPH a jednotkovú cenu s DPH tak, ako to vyplýva z predtlača.

A.	popis	identifikácia uchádzača	Poznámka
Základné údaje	Názov uchádzača:		
	Ulica:		
	Sídlo (PSČ + mesto):		
	IČO:		
	Tel.:		
	e-mail:		
	kontaktná osoba oprávnená konať v mene uchádzača		
	Som platca DPH (uviesť ÁNO/NIE):		

B. Návrh na plnenie kritérií - cenová ponuka						
	Položky na ocenenie	MJ	Množstvo celkom	Jednotková cena bez DPH [v EUR]	Výška DPH [v EUR]	Jednotková cena vrátane DPH [v EUR]
popis služieb a činností	<p>poskytovanie služieb a činností, ktoré sú zamerané na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci v súlade so znením zákona č. 124/2006 Z. z. o BOZP osobami s odbornou spôsobilosťou autorizovaný bezpečnostný technik, v tomto rozsahu:</p> <p>a) sledovanie vydávania nových predpisov BOZP a následné informovanie, b) aktualizácia dokumentácie BOZP v rozsahu stanovenom zákonom NR SR č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, c) zisťovanie ohrozenia a navrhovanie opatrení na zaistenie BOZP, d) usmerňovanie prideľovania a evidencie OOPP, e) informovanie zamestnancov o ohrozeniach, ktoré sa pri práci vyskytnú a poučenie o spôsobe ochrany,</p> <p>f) návrh organizácie vstupných lekárskeho prehliadok, g) zastupovanie organizácie v styku s inšpektorátom práce, h) spisovanie a oznamovanie vzniku pracovných úrazov, chorôb z povolania a havárií TZ príslušným orgánom na základe ohlásenia firmy, vykonávanie ich registrácie a evidencie, i) vykonávanie kontroly stavu BOZP, vedenie záznamov z kontrol a navrhovanie opatrení na zlepšenie stavu v objektoch školy,</p>	mesiac	1			

popis služieb a činností	j) návrh opatrení na pravidelné vykonávanie revízií, skúšok a prehliadok vyhradených technických zariadení, k) návrh spôsobu organizácie voľby zástupcov zamestnancov a ich menovania, l) poučenie menovaných zástupcov zamestnancov v rozsahu platného zákona, m) vykonávanie periodického školenia BOZP v lehotách stanovených predpismi, n) vykonávanie základných a periodických (pravidelných) školení stanovených predpismi a zákonom, o) dojazd na šetrenie závažného alebo smrteľného pracovného úrazu do 2 hodín, p) spolupráca so Sociálnou poisťovňou pri odškodňovaní pracovných úrazov, q) vyšetrovanie príčin vzniku pracovných úrazov, r) vykonávanie dychových skúšok na požitie alkoholických nápojov zamestnancami na základe písomného poverenia štatutárnym zástupcom školy v spolupráci s príslušnými vedúcimi pracovísk, vykonávanie záznamov o ich priebehu a návrh opatrení, s) zabezpečovanie odborných školení pre obsluhu vyhradených technických zariadení (plynových, tlakových, elektrických a zdvíhacích), ktoré budú ohodnotené osobitnou finančnou čiastkou dohodnutou vopred,					
	Kritérium na vyhodnotenie ponúk: najnižšia jednotková cena					

V dňa

.....
 pečiatka a podpis uchádzača